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„V současné době naše školka prochází rozsáhlou rekonstrukcí. Až vše skončí, bude se v ní
dětem určitě líbit mnohem více. Coby zřizovatel ZŠ a MŠ Vejprty se proto město rozhodlo
přidat k vnitřním úpravám i větší možnost jejich venkovního vyžití. Proto jsme požádali
Nadaci ČEZ o přispění na nové herní prvky, které smysluplně doplňují ty stávající. Jsme
rádi, že jsme se žádostí o grant Oranžové hřiště uspěli,“ uvedla vejprtská starostka Jitka
Gavdunová.

Jak k tomu dodala Romana Romová, vedoucí učitelka mateřské školy, novinkou je možnost vyžití pro
starší děti ze sousední školní družiny. „Stávající hřiště bylo koncipováno jen pro děti do šesti let.
Nový projekt byl proto navržen tak, aby navrhované herní prvky navazovaly nejen na ty stávající, ale
byly opět z přírodních materiálů a zapadaly funkčně i esteticky do školní zahrady. Pro naše děti z
mateřinky tak například přibyly kryté pískoviště, tampová houpačka a malá přelézačka. Venkovní
basketbalový koš a lanovka jsou určeny pro ty starší z družiny. I když si myslím, že za asistence paní
učitelky si oblíbí lanovku i naši předškoláci a pevnou lanovou dráhu naopak zase školáci.“

MŠ Vejprty má kapacitu 105 dětí a školní družina 100 žáků. Provoz hřiště budou zajišťovat
zaměstnanci mateřinky a družiny, o jeho údržbu se pak postarají pracovníci technických služeb.
Zahrada je oplocena a mimo provoz mateřské školy a družiny není přístupná.

Nadace ČEZ je největší firemní nadací v České republice. Založila ji energetická společnost ČEZ v
roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými
programy sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených
příspěvků se řadí ke špičce nadací v České republice. Od svého vzniku až do konce srpna letošního
roku podpořila nadace napříč všemi regiony 17 045 nejrůznějších projektů, a to za více než 160
milionů korun ročně. Některá grantová řízení, jako například nejznámější a hojně využívaný grant
Oranžový přechod či Stromy, jsou časově omezená a je potřeba si tedy ohlídat termín podání žádosti.
Granty Podpora regionů a Oranžové hřiště probíhají celoročně. Od svého založení podpořila Nadace
ČEZ realizaci více než 750 Oranžových hřišť. Více informací na www.nadacecez.cz.
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